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ax(bxc)=(a-c)b—(a-b)c
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a=a.i+a,j+ak
b = byi+ byj+ b,k

c=clitcj+ck
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bxc= (bycz - bzcy)i + (bycy — byc,)j + (bxcy - bycx)k

THDH00

ax (bxc) = (ay(bycy — bycy) — ay(bycy — bycy))
+ (as(byc, = bycy) — a(becy — bycy))j
+ (@x(byex = byc,) = ay(byc, — byey)) k

= ((aycy + a,6,)by — (ayby + azb,)cy ) i

+ ((axcx + a,c,)b, — (ayby + azbz)cy)j
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+ ((axcx + aycy)bz - (axbx + ayby)cz) k
= ((axcx +a,c, + azcz)bx - (axbx + a,b, + azbz)cx) i
+ ((axcx +a,c, + azcz)by — (axbx + a,b, + azbz)cy)j
+ ((axcx +a,c, + azcz)bz — (axbx + ayby + azbz)cz) k
= (aycy + aycy + a,c,)(byi + byj + bk)
— (axby + ayb, + a;b,)(cyi + cyj + k)

=(a-c)b— (a-b)c
b, WZIC
ax(bxc)=(a-c)b—(a-b)c
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[Step 0]

¥9.a b c DIThp 0 OEHICIE, SEROLLLEAD 0 kb, 5
Y320 GElFE 22), L7z3>T, a, b, ¢ P Thd 0 THRVWEEICONTH
ZE v,

[Step 1]

ax(bxc) i bxc ICEETHY, bxc 1T b & ¢ KTEETHS, Lo T,
ax(bxc) X b & ¢ PERBZFIHANICHY, AAT7— A u ZHT

ax (bxc)=Ab+ uc

LRTLBTEL, F.ax(bxe) 1 a ICHEETHE00, FROMWHICONT a
EONEE L DL

0=a-(ax(bxc))=2Aa-b+pa-c

b, INIY, E k EFHWT, A=k(a-c), p=—«x(a-b) tRXITLHRTEDL (G
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xR Z S, Lzh > T,
ax(bxc)=x((a-c)b—(a-b)c)

135,

[Step 2]

ERIF. RZ v a, b, c COWTHIETHZ D0, HUDER k 1 a, b, ¢ ITXD
TWERTH D, £ T,

#RAT B L. ol
ax(bxc)=ix(ixj)=ixk=-j
THY., HLIF
k((a-c)b—(a-b)c) =x((-)i— (i-i)j)=—xKj
THEH1b,
k=1
L%, WZIT, fTEDORZ PL a, b, ¢ IZXLT
ax(bxc)=(a-c)b—(a-b)c
DI Y LD,
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WK DI TIE, [Step 1] 2B\ T

ax(xc)=x((a-c)b-(a-b)c)

E 721, [Step2] <
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LAEZ R L7 ¥ A b [14] Tl ZlF a 82w T 1 XA %D T, fiidd a icow
TIRRTATREELRVD L, k B2 P a KEEFRETSH S, L) HRAEE
TWB 2, HEPICRLICS WEZETREH S, b H o Th, RFNLERICIERL
TWTh k=1 THBIeERFLTARVNTFAMb% W [7-12], 7F A b [13] T,
(Step 1] Z/RL 7%, a DF5m % RN E 3 2 EEER TORSEIRICKY k=1 T
HBLERLTCWE, b X bEpitHEEZH 20 THNIE [Step 1] IAETH 2,

ZZT, UMTFTik. a b, ¢ Zhiilie~27 b AZRATE LR, BB HIC X
2T k=1 THBILZRT,

5. B[P0 I E S H D B 7z 7 Ak
[Step0)] & [Step1] IZMEKDIHEF L TH Y, a, b, ¢ BT d 0 THRWVWIFGAIC
DN

ax(bxc)=x((a-c)b-(a-b)c)

155,
[Step 2 (New)])
2T, MoKk EI02FRLZ L, EHOKRXID 2T

lax (bxc)?=lal?lbxcl?>—(a-(bxc))
= lal?(IbPlc? - (b~ ©)®) — (c- (a x b))’
= |al?|b|*|c|* = |al*>(b- ¢)* — (Ic|*|a x b|* — |c X (a x b)|?)
= |al?|b|*|c|* — |al*>(b - ¢)* — |c|*(lal*|b]* — (a- b)*) + |c x (a X b)|?
= —l|al?*(b-c)? + |c|*(a- b)? + |c X (a X b)|?
= —lal?*(b-¢)? + |c|?*(a* b)? + k?|(c-b)a— (c- a)b|?
=—(b-c)*lal* + (a- b)?|c|?
+k%((c-b)?lal* + (c-a)?|b|?> —2(b- c)(c-a)(a- b))
= (k> =1 (b- c)?|al* + (a- b)?|c|?

+k%((a-c)?|b|?> — 2(a-b)(a-c)(b-c))
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b, Wol¥d, AOKZ XD 2Rl
k%|(a-c)b — (a-b)c|?> = k?((a- c)?|b|* + (a- b)?|c|?> —2(a-c)(a-b)(b-¢))
THH00, MHEZFELWEBNWT

(k2 = 1)(b- c)?|al* + (a- b)?|c|* = k*(a - b)?|c|?
(k2 = 1)(b-c)?|al* = (k* — 1)(a- b)?|c|?
= (k2 =1)((b-c)?|lal* = (a-b)*|c|*) =0
Eb, L7=2oT, (b-co)?lal? # (a-b)?|c|>? D& =%
K2—1=0

“K =1

TH3, b, (b-c)llal?=(a b)?|c|]2? DEXITONTH, k2=1 t7%3 {HEEZSR),

[Step 3]
IMEDIEFL V. a, bxc, ax(bxc) 3EFZRTH200b, 2DRAAHT7—=HEHZ

a-((bxc)x(ax(bxc)))zo
ThHb, KilwERT % L

a-((bxe)x(axbxc))=®Bxc)-((axbxc)xa)
=—(bxc)-(ax(ax®bxc))
_ —(bxc)-(;c((a-(ch))a—(a-a)(bXC)))
=—k(bx ) ((a-(bxc))a—lal*(bxc))
=« ((a-(bx0)’ - lal?lbx cl?)

=k (|a|2|b xc|?2—(a-(bx c))z)
ERBHE, a—v— 2T AVORERLY

lal2|b x c|? = (a- (b % c))*
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ThHsb, 2T, [Step2 (New)] &V k=41 THho7=25b, k=1 25,

6. &
X7 P A=ZEEONR

ax(bxc)=(a-c)b—(a-b)c

DRM2EM) B RICH DB VT, a, b, ¢ TR ~Z P ERAT B ERL,
BMARDEFADRIC X > CAEAE T 72, BN, X7 P rokE Soltike, HFFRT
IAH 7 —=ZFEREBPETHZI b, FEEEDR, TNICTLY, BaetHEEH VS L
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< [Step 0] ol >

a b, c DTN 0 OHAICIE. GRBRY IO L ERT,
(i) a=0 Ok %

5K a0

ax(bxc)=0x(bxc)=0
THY., HALD
(a-c)b—(a-b)c=0-b—0-c=0

THoo, GUIMD L2,
(i) b=0 D&
N2V e ULES

ax(bxc)=ax0=0
THY., HALD
(a-c)b—(a-b)c=(a-c)-0—0-c=0

TH5hb, GRFWY IO,
(i) c=0 DL %
R oz

ax(bxc)=ax0=0
THY., HALD
(a-c)b—(a-b)c=0-b—(a-b)-0=0

Thrhro, GRITKY O,
LEXY, a b, c DT 0 OE&ICIE. 5050 7o,
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< [Step 1] ol >

a-b=ac=0 DA . a il b icd ¢c THEETHZIP25.a i3 bxc TFHTTHY,
HEXRoEHIT ax(bxec)=0 ik b, Wol¥d, GRoAAD 0 ickxsnrb, 5T
DiiD, L7zA->T, a b 2> ac DY Ed—J7F 0 TAhAVWEAICOLWTEZNIT X
(2

¥ a-c#0 DEHITIE

A
K=—o0
a-c
LBt
A=ka-c
BIW
_—Aa-b b
K="gc =7

i)

ax(bxc)=x((a-c)b-(a-b)c)

55,
FfEIC, a-b#0 DEAICIE
o= 1
a-b
Lt
u=-xka-b
BIO
_ —pa-c _
A= 7 b =Ka-c

X
ax(xc)=x((a-c)b-(a-b)c)

25,
Thbb, WTNLOHAICENTDH

ax(bxc)=x((a-c)b-(a-b)c)

LRI LBTE B,
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< [Step 2 (New)] i >
(b-c)?lal?> = (a-b)?|c|? D& EITD

ax(bxc)=x((a-c)b—(a-b)c)

DKk DT k2=1 THBZ & RRT,
9. KfRcss %R

lax (bxc)?>=(k?-1)(b-c)?lal? + (a-b)?|c|?

+k%((a-c)?|b|*> — 2(a-b)(a-c)(b-c))
FHW2 e, 5OEHORESID2FIF, RO LI ITHRYE D,

lax (bxc)|?=|-ax(cxb)|?=|ax(cxb)?
= (k* =1 (c- b)?|al* + (a- c)?|b|?
+k2((a- b)?|c|? — 2(a- c)(a- b)(c- b))
= (k> =1 (b- c)?lal* + (a- c)?|b|?

+k%((a-b)?|c|*> — 2(a-b)(a-c)(b-c))
L7=23o> T,

(a- b)?[c|* + k%(a- c)?|b|* = (a- c)?|b|* + k*(a - b)?*|c|?

~ (k* = 1)(a-e)?|b|* = (x* — 1)(a- b)*|c|?
AR oN
(k? = D(b-c)*|al* = (k* — D(a- b)?|c|?
LHbET
(1 = D(b-o)*lal* = (k* — D(a- b)?|c|* = (k* — 1)(a- c)?|b|
THb, ZORIL
(b-c)*|al* = (a- b)*|c|* = (a- c)?|b|?

DLEEXITIE Kk ITXHTHV IO, TDLZX, a, b, c BT 0 TRV E2DH
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(b-¢)*> (a-b)* (a-c)?
IbZ|c]?  |al?|b]?  |al?|c|?

) b-c _ . a-b _ . a-c
“|bllcl  ~lallbl " lallc|
b, 22T, UTIKBWT a'b & a-c DIFADHAGEDLEICX D, 32D &ICD

WT#E 2 5,

(5T E)

M b-c a-b a-c
1 = =
|blle]  lallbl lallcl

bécohifr o tdsé.aé b alt ¢ bXxc

a

DETHIZTVIND 0 KHELW2EL,. b & ¢ MRS A
SFHHNA~D a OD¥EIE. b & ¢ Dt A 0 © 2%
TR EICH D, ZDHFMDHER T P vE e £ T 5L a

l_’.i C
_ T8I " Te] _ lelb+ |blc ¢
b, c | ~lelb + |b|c|
__|__
[b| " Icl
ThHhDHNH 0 H

lclb+ Iblc _Icla-b+ bla-c o/ »

=Qa-r =
lclb + |blc| lclb + |blc|

DL x

a-e

&b,
ZZ7T, (ab)?lcl>?=(a-o)?b|> £V |c|(a-b) =+|b|(a-c) THHHMN, a-e+0 LV
lc|(a-b) = |bl(a-¢c) 725, L7z ->T, a & bxc DLEITM%E ¢ L35,
lcla-b + |bla-c\* (lcla-b+ |bla-c)?
|lclb + |b]c| >_ |lelb + blc|’

lal?sin? @ = (a-e)? = (
3 (2|cla- b)?
~ |cl?|bI? + |bI?|c|? + 2|cl|blb - ¢

3 4|c|?*(a - b)?

~ 2|b|2|c|? + 2b|c|(b - ¢)

3 2(a- b)?|c|?

~ |bllc|(|bllc| + b c)
THLEHIO, GROELOKE XD 2 FEiX

lax (b xc)|? =|al?|bxc|?sin? ¢
= (a-e)?|b xc|?

= (a-e)*(|bl?|c|* — (b~ ©)?)
10
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_ 2(a- b)?|c|? o
= Blielabliel + b-o) (2l lel = (-9
_ 2|c|*(a- b)? |

= by bllel=b-c)

b.
= 2(a- b)?|c|? (1 _ |b||§|>

Ehb, Wolk), SRoEUDKE XD 2FIT

k%|(a-c)b — (a-b)c|?> = k?((a- c)?|b|* + (a- b)?|c|?> —2(a-c)(a-b)(b-¢))

= 2k?((a- b)?[c|?* — (a-c)(a - b)(b-¢))
(a-c)(a-b)(b-c)
~ (a-b)*c]?

B (a-c)(a-b)(b-c))
|bllc|(a-b)(a-c)

= 2K2(a-b)2|c|2<1

= 2K2(a-b)2|c|2<1

= 2k%(a- b)?|c|? (1 _b C)

ibllc]
THHHNPH
Kk2=1
L5,
b-c ab a-c
ii =— =— DL
W) Bl = " Tallel =~ Tallel
bxc
[ 3
A
a
b @
0 H
6/2
B

C

bt coirdtMr o tdbt.ad b al cohdAIVEND 0 OFAICEL
Whrb.a'b<0, ac<0 &0, b & ¢ DEZFHHN~D a ODHFEIZ. —b & —c D
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BRITAHD2EMEEICHD, b & c DTAH O O2EMBEOFEOHEMNRZ P LE e
L1238, ODLEALFAMKICLT, are#0 XY |c|(a-b) =|bl(a-c) &7V,

k=1
DERN D,
a'b ac b-c ab a-c
iii = — E S =— = DL %
()Iblll lallb] = Talle] ibliel = Tallb] ~ Jalle]
bxc
A
a
@
0 H
6'/2
c B b

b & codTA% 6 L32¢.as balcDdTHADO—HT o ICHELL,
X 6 DHEIAICELVDEL. b & ¢ PIRLZFEN~D a DHEFEIZ. b & —c (£721X —b
) ODf;@“ﬁa@Z%’\#?L B2, TOHEADOEMNRZ b e LT 2 &

b _c
,_ bl Ic| lc|b — |b|c
e = =
L_L| |lclb — |b|c|
|b| |c]
THhHHNG

, lelb—|blc |cla-b—|bla-c
a-e=a- =
llclb —|ble| |lclb— |b]c|
b, 22T, (a-b)?c]?=(a-c)?*|b|?> £V |c|(a-b) =+|bl(a-c) THLH,. a-e #0
XV lcl(a-b)=—|bl(a-c) £72D, LIz ->T, a & bxc DhdMA% ¢ £T5L,
|cla-b - |b|a-c>2 _(Icla-b - |bla - c)?
|lclb — |b|c| |lclb — |blc|”

lal?sin®? @ = (a-e')? = (
3 (2|cla- b)?
~ |cI?|b|? + |bI2|c|? - 2|cl||bIb - ¢

3 4|c|?*(a - b)?
~ 2|bl2|c|? - 2bl|c|(b - ¢)
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3 2(a- b)?|c|?
~ |bllc|(|bllc| = b-c)

THLE0L, EROEADKE XD 2 FiT

lax (b xc)|? =|al?|bx c|?sin? ¢
= (a-e)?|bxc|?

= (a-e)?(Ib|*|c|* = (b- ©)?)
3 2(a- b)?|c|?
~ |bllcI(Ibllcl = b - ¢)

_ 2(a-b)?*|c|?
|b|c|

(bl*|cl* = (b~ ©)*)
(Ibllel +b-c)

b-c
_ . 2 2
= 2(a- b)?|c| (1+|b||c|>
Elnb, wolEd, 5RoALOKRE XD 2 HiL

k%|(a-c)b — (a-b)c|?> = k?((a- c)?|b|* + (a- b)?|c|?> —2(a-c)(a-b)(b-¢))

= 2k?((a- b)?[c|?* — (a- c)(a - b)(b-¢))

(a- b)?|c|?

B (a-c)(a-b)(b-c))
—|bllc|(a- b)(a-c)

= 2k*(a- b)*c|? (1 _(ao@ bb: c)>

= 2K2(a-b)2|c|2<1

b-c
= 2K2 a-b202<1+—)
(a-b)*|c| Bllc]

LB,
PEXy, QGG WTENROBAICEWTY k2=1 THD I LRI,
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